

新时代 新征程 新伟业

中国农业银行阜新蒙古族自治县支行多措并举,奏响乡村振兴交响曲 金融活水润三农 助农兴农显担当 截至10月末,今年累计投放涉农贷款4175笔、6.52亿元

本报讯 自年初以来,中国农业银行阜新蒙古族自治县支行坚持以服务乡村振兴为己任,聚焦农业农村重点领域,持续加大信贷支农服务力度。截至10月末,该行累计投放涉农贷款4175笔、6.52亿元,在助力“农业强”“农村美”“农民富”等方面彰显了国有大行的品质和担当。

做实普惠金融,推动农户贷款扩面上量。年初伊始,该行就结合实际制定了普惠金融工作实施方案,并通过绘制县域金融生态图谱、深入开展进村入户摸底调查和推行“线上+线下、机关+网点”四轮驱动的运作模式,

有效提升了办贷效率。截至10月末,累计投放“惠农e贷”5.1亿元,为3890户农民的生产、生活送去了“及时雨”。

支持特色产业,助力花生产业做强做大。聚焦县域花生产业集群,推出专属支持方案、确定整体授信额度,对花生产业实行全链条渗透服务。同时,引入辽宁省融资担保集团有限公司担保,解决了从事花生收购、加工、销售等小微企业无有效抵押物的融资难题。截至10月末,该行先后为花生种植户投放贷款5760万元、为阜新洪时花生制品有限公司等6户企业投放法人贷款3500万元。

开展服务下乡,打通金融服务“最后一公里”。该行通过组建“青年党员先锋队”“流动党员服务队”等方式,常态化深入乡镇、村屯、集市和农户家中,向广大农民提供“零距离”金融服务,把农业银行的惠农政策和惠农服务送至千家万户,让助农兴农的旗帜飘扬在田间地头。今年前10个月,该行组建的6支、由20余人次参与的党员先锋队和服务队,足迹遍布全县35个乡镇,累计开展“送产品”“送金融知识”下乡等惠民便民活动60余次,受益群体达10余万人。(白俊成 杨爽)

统计信息

今年前三季度
全县19户限上单位社会消费品零售
总额逐月累加增速同比增长13.5%

本报讯 今年前三季度,全县19户限上单位(含非法人单位1户)社会消费品零售总额汇总总量累计实现4.46201亿元,逐月累加增速同比增长13.5%。其中:批发业社会消费品零售额实现3.34582亿元,同比增长19.8%;零售业社会消费品零售额实现1.05619亿元,同比增长31%;住宿业社会消费品零售额实现483.6万元,同比增长31.2%;餐饮业社会消费品零售额实现116.4万元,同比增长207.9%。(包臣贺)

今年前三季度
全县社会消费品
零售总额同比增长9.5%

本报讯 今年前三季度,全县社会消费品零售总额实现24.28亿元,同比增长9.5%。销售额或营业额实现39.03亿元,同比增长20.3%;其中批发企业销售额实现23.31亿元,同比增长24.5%;零售业销售额实现13.83亿元,同比增长11.5%;住宿业营业额实现0.33亿元,同比增长28.9%;餐饮业营业额实现1.56亿元,同比增长47%。(包臣贺)

今年前三季度
全县建筑业总产值
同比增长14.3%

本报讯 今年前三季度,全县建筑业总产值累计实现7.63132亿元,同比增长14.3%。建筑工程产值累计实现6.9502亿元,同比增长20.9%。安装工程产值累计实现2303.3万元,同比增长39%。(王超)

新闻速递 News Express

县市场监管局 开展知识产权培训 护航企业健康发展

本报讯 日前,县市场监管局工作人员到十家子镇玛瑙园区,组织开展电商领域投诉举报工作以及知识产权保护方面的培训。本次培训让大家充分认识投诉举报工作的重要性,明确了电商平台经营者在知识产权保护工作中的责任和义务,提升了电商平台经营者知识产权保护意识和纠纷处理能力。(县市场局)

县城区街道 倡导勤俭节约 杜绝餐饮浪费

本报讯 近日,县城区街道开展“机关食堂模范带头节俭用餐”“推动婚丧嫁娶移风易俗”等活动,大力宣传“文明用餐、抵制浪费”的重要意义,全力推动餐饮消费向节约适度、绿色低碳、文明健康的方式转变,在全社会营造浪费可耻、节约光荣的浓厚氛围。(县城区街道)

伊吗图镇人民政府便民服务中心社会救助窗口和伊吗图村便民 服务站获评市“清风辽宁政务窗口”荣誉称号 政务服务走心 群众办事暖心

优化营商环境 促进振兴发展

本报讯 伊吗图镇高度重视“清风辽宁政务窗口”创建工作,通过强化对政府便民服务平台工作人员的学习培训、制定和完善政务服务细则等举措,全力

打造流程最简、审批最快、效率最高、服务最优的一流办事服务环境。今年7月,伊吗图镇人民政府便民服务中心社会救助窗口和伊吗图村便民服务站获评阜新市“清风辽宁政务窗口”荣誉称号,为全镇树立了良好窗口形象。

伊吗图镇高度重视政府便民服务平台工作人员队伍建设,通过学习培训,打造出具备高度专业素养和业务能力的政务服务队伍;营造争先创优的工作氛围,激发工作

人员的工作积极性、主动性、创造性,持续提高政务服务水平,提升政务服务质效;全面推行优质人性化服务,优化办事流程,提高办事效率,实现在短时间内高效准确地处理业务,减少群众等待时间;制定和完善政务服务细则,对办事群众实行服务一次性告知、全程关注、限时办结,避免“转交工作无人过问”的低效或逆效服务,努力提升群众对政务服务的满意度。(伊吗图镇)

国华乡扎实推进“清风辽宁政务窗口”建设 立足小窗口 服务大民生

本报讯 年初以来,国华乡政务窗口紧紧围绕企业和办事群众需求,畅通“办事不找关系”路径,规范服务窗口运行,优化窗口服务质量,推动“办事不找关系、用权不图好处”成为常态,全力优化营商环境。

国华乡政务大厅工作人员牢记“办事不找关系、用权不图好处”

相关要求,认真向办事群众讲解、宣传惠民政策;积极收集群众在办事过程中遇到的问题,并做到上下协调、及时解决;对于电话咨询的群众,给予及时解答、回访跟进。同时,一窗受理、一站式办理的“清风辽宁政务窗口”,让前来办理业务的群众都能满意而归,好评率达100%。

国华乡党委高度重视“清风辽宁政务窗口”建设工作,督促窗口建设成为服务群众的坚强战斗堡垒,要求窗口工作人员把“清风辽宁政务窗口”标准作为为人民服务标准,以过硬的责任担当、真挚的为民情怀,让办事群众既感受便民清风,又沐浴服务春风。(国华乡)

县市场监管局监督检查检验检测机构 规范检验检测市场秩序

本报讯 为提升我县检验检测机构的检验检测能力,规范检验检测行为,近日,县市场监管局执法人员与特聘专家,对辖区检验检测机构开展专项检查。

本次行动共检查机动车检验检测机构9家,建筑材料类资质认定检

验检测机构1家。检查重点为机构人员聘用与培训、检测环境、检测设备数量与检定(校准)及使用情况,检测记录,相关制度规定与档案保管,是否存在超范围检验检测等情况。针对检查中发现的各类问题立即下达监督检查结果告知书、监督抽查事实

确认单及检验检测机构能力提升指导建议书,要求企业对存在的问题限期整改并提交整改报告,指导机构按要求开展检测工作。

下一步,县市场监管局将继续加强对检验检测机构的监管力度,确保检验检测工作客观、准确、规范。(孟楠)

